
   

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΜΕΤΑΞΥ 

ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΣΥΡΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΩΝ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΩΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΗΦΙΑΚΏΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΚΑΙ 

ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΔΙΚΤΥΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΗΓΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΤΗΣ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

Σήμερα Πέμπτη 02 Δεκεμβρίου 2021 υπεγράφη Μνημόνιο διετούς συνεργασίας μεταξύ του 

Ερευνητικού Εργαστηρίου Ασύρματων και Κινητών Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων 

του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, το οποίο διευθύνεται 

και εκπροσωπείται από τον Καθηγητή Γεώργιο Καρέτσο, και του Ερευνητικού Εργαστηρίου 

Δικτύων και Προηγμένων Υπηρεσιών του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 

Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, το οποίο διευθύνεται 

και εκπροσωπείται από την Αναπλ. Καθηγήτρια Μαλαματή Λούτα. 

 

Το μνημόνιο συνεργασίας στοχεύει στην από κοινού προώθηση της εκπαιδευτικής, 

επιστημονικής και ερευνητικής συνεργασίας των δύο ερευνητικών εργαστηρίων, στο πλαίσιο 

της στρατηγικής και των στόχων τους, με σαφή προσανατολισμό και έμφαση στη διεθνή 

παρουσία, στην εξωστρέφεια και στις αυξανόμενες απαιτήσεις έρευνας και καινοτομίας. 

 

Το μνημόνιο συνεργασίας περιλαμβάνει: 

• Συνεργασία σε ερευνητικά προγράμματα και στην έρευνα για την από κοινού υποβολή 

ερευνητικών προτάσεων. 

• Ανταλλαγή επιστημονικών πληροφοριών και ερευνητικών δεδομένων και στην από κοινού 

δημοσίευση ερευνητικών αποτελεσμάτων των κοινών ερευνητικών έργων. 

• Συνεργασία στη συνεπίβλεψη διδακτορικών διατριβών. 

• Οργάνωση κοινών επιστημονικών και ακαδημαϊκών εκδηλώσεων. 

• Αξιοποίηση διαθέσιμων πόρων όπως επιστημονικών οργάνων και επιστημονικού 

λογισμικού. 

• Αμοιβαίες επισκέψεις ερευνητών και μελών ΔΕΠ για την υλοποίηση των κοινών στόχων 

και τη μεταφορά τεχνογνωσίας. 

 

Το Μνημόνιο Συνεργασίας μπορεί να περιλαμβάνει και κάθε άλλη ερευνητική ή/και 

ακαδημαϊκή δραστηριότητα που αποβλέπει στο κοινό όφελος και συναποφασίζεται από τους 

δυο εταίρους. Οι όροι συνεργασίας για κάθε συγκεκριμένη δραστηριότητα που απορρέει από 

το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας θα εξετάζεται και θα εγκρίνεται αμοιβαία από τα μέλη 

εγγράφως, προ της έναρξης αυτής της δραστηριότητας, και δύναται να υπόκεινται και σε 

ειδικές συμφωνίες. Το Μνημόνιο Συνεργασίας δεν αποτελεί μια τυπική νομική 

σχέση/δέσμευση μεταξύ των δύο θεσμικών οργάνων. 



   

 

Το Μνημόνιο Συνεργασίας θα είναι σε ισχύ για δύο (2) έτη από την ημερομηνία υπογραφής 

του. Η ισχύς του Μνημονίου μπορεί να παραταθεί με κοινή έγγραφη συμφωνία των δύο 

συμβαλλομένων μερών. 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

 
Εργαστήριο Ασύρματων και Κινητών Τηλεπικοινωνιακών 

Συστημάτων 

Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 

Εργαστήριο Δικτύων και Προηγμένων Υπηρεσιών 

Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 

Υπολογιστών 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 

 

 

 

 

Kαθηγητής Γεώργιος Καρέτσος 

Διευθυντής 

 

 

Αναπλ. Καθηγήτρια Μαλαματή Λούτα 

Διευθύντρια 

 

  

  

 


